DK3aMeHAIHOHHBIN OnJieT o "MaremaTuke"

1. BHecuTe MHOKUTEIIb O] 3HAK KOPHS: aiy13
(1)V13%a
(2)3V/134a5
(3)¥13a
(4)V/13a®

2. Ympocrure Beipaxkenue b~ %6 - 121h%4
(1)121b52
(2)12104p52
(3)121p%8
(4)121%4p~°

3. Beoruncnure log, 136 + log; %, eciu log, b = 3
M1
(2) -7
3)7
4) -1

4, Haiinurte 3HaYCHHE BBIPAKEHUS 4cos?x + 2, ecim sin’x = 0,6
(1) 4,56
(21,2
(3)4,4
(4) 3,6

5. Beiumciire (0,014 : 1§ — 0,286: (—0,6)) . (—0,025)
(1) 20
(2) 2
(3) -2
(4) -20

6. Hailinure 3HaueHUE BhIpaKEHUs V16 - W: 23
(1) 4
(2) V2
3)2
41

/. Beruucnure 3HauYeHUE BoIpaKeHus 108y /15 (2 25 Vﬁ)
(1) =315
(2) Y15
1
()23 1
4) -2 5



8. Brruuciure sin (— g) + cos(—m) + cos (— 37”)
1) 2
(21
(3) -1
(4) -2

9. Pemmute ypaBHeHUE VX2 — 4 = 4 — 2x (eciu ypaBHEHHE UMEET Ooee
OJTHOTO KOPHS, TO B OTBETE YKAKUTE UX CYyMMY)
(1) Het xopHel
1
(2) 53
1

(3)3
(4) 2

10.Pemnts ypasHenue x% — 2x — 3 = 0. Eciiu ypaBHEHHE UMEET HECKOIBKO
pPa3IMYHBIX KOPHEH, TO B OTBETE YKAKUTE MEHBIIIHA KOPEHb
1) 3
21
(3) -3
4 -1

11.Pemmmre ypasuenue 10¥t* — 17 - 10¥*2 = 83. Ecnu ypaBHEHHE UMeET
HECKOJILKO KOPHEM, TO B OTBETE YKAKHUTE UX CyMMY
(1) xopHeit HeT
(2)0
(3) 2
(4) -2

12.Pemute HepaBencTBo (x — 6)(x +1) > 0
(1) [-1; 6]
(2) (—o0; —1] U [6; +0)
(3) (—1;6)
(4) (—o0; =1) U (6; +0)

2x%-16x
X+6

13.PemuTe HEpaBEHCTBO =0

(1) (—o0; —=6) U [8; +00)
(2) (—o0; —6) U [0; 8]
(3)(—; —6] U (—1,5;1)
(4) (—6; 0] U [8; +0)

14. Pemmre HepaBeHCTBO logs(x — 7) < 3
(1)(7;10)
(2)(0;17)
(3)(—o0;32)
(4)(7;132)



15. Ha okpy»)HOCTH TIOCJIeI0BaTeIbHO OTMEeUeHBI TOUKU A, B, C. lyra
okpyxxkHoct AC, He comepskatas Touky B, coctaBnser 200 rpagycos. Jlyra
okpyxxkHoct BC, He coneprxkaiias Touky A, coctapiset 80 rpaaycos.
Haitnqure Bnucanusiii yroa ACB.

(1) 40
(2) 50
(3) 80
(4) 30

16. HaiimuTe pasHOCTh apu(PMETUIECKON MPOTPECCHH, ECITH TPETHH YICH paBEeH
21, a mepBbiii -11.
(1) -22
(2) 4
(3) 16
4) 2

17. Ecau 3aaymMaHHOe IBY3HAYHOE YHCJIO YMHOXXHUThH Ha 1Py €ro eIUHHMII, TO
noayuutcsa 144, a ecny U3 3ayMaHHOTO YKCJIa BBIYECTh JIBY3HAYHOE YHCIIO,
3aIIMCaHHOE TEMU K€ Iu(pamMu, HO B 0OpaTHOM MOPSIAKE, TO MOJyIUTCs 45.
Kakoe uncnio 3aaqymano?

(1) 61
(2) 72
(3) 83
(4) 94

18. Haiiti HaumeHnbliee 3HaueHne GpyHkun Y=(X-6)(x-10)+12 Ha orpeske
[0; 12].
(1) 72
(2) 24
(3) 8
(4) 16

19.13 ropona A B ropoa b Bbiexaiii BeTOCUNIEAUCT U MOTOIMKIUCT. CKOPOCTh
Benocunenncta Ha 10 km/4 MEHbIIIE CKOPOCTH MOTOIUKIIMCTA, TIO3TOMY OH
3aTpaTui Ha BECh MyTh Ha 6 4 Gosbie. C Kakoil CKOPOCTHIO eXall
MOTOIMKIIUCT, €CJIA PACCTOSIHUE MeXAy ropogamu 120 km?

(1) 10 xm/u
(2) 30 xm/u
(3) 40 xm/u
(4) 20 xm/u

20.HaiiTu Bce 3HaueHMs mapaMmeTpa b, mpu KakaIoM U3 KOTOPBIX PELICHHE
ypaBHeHus 8X+4=bx-b Gonpmie 7.
(1) mpu b, npurarexamux uarepsaty (8; 10)
(2) npu b, npunagexammx uarepsany (4; 6)
(3) npu b, npunagexammx orpesky [7; 9.75]
(4) pu b, npunagexammx orpesky [8; 10]



